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V ZVESTOBI NARODU IN VERI
Lambertu Ehrlichu ob 70-letnici smrti in
Filipu Terčelju ob 120-letnici rojstva
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Znanstveni  zbornik  obravnava  Ehrlichovo
življenje in delo v kontekstu evropskih idejnih in
vrednostnih političnih, gospodarskih in  socialnih
tokov  ter  njegov  pomen  za  slovenski  narodni  in
verski  razvoj.  Oseba  Lamberta  Ehrlicha  je
odločilno zaznamovala narodni razvoj posebno ob
odločilnih  trenutkih  za  Slovence,  to  je,  pri
odločanju  za svojo državo leta 1918 in še bolj v
vihri  druge  svetovne  vojne  in  revolucije,  ko  je

Ehrlich tako odločilno posegel v okupacijsko in revolucionarno dogajanje, da ga
je to stalo življenja.  Bil je torej odločilna osebnost, ki je vedno dejavno posegel v
versko-socialni  in   narodno-politični  razvoj  ter  se  praktično  življenjsko  in
socialno-politično zavzel za narod in Cerkev v  usodnih časih tako za slovenski
narod  kot  Cerkev  na  Slovenskem   in  za  celotno  človeštvo.  Knjiga  obravnava
temeljna izhodišča, iz katerih je Ehrlich živel in deloval in predstavlja temeljne
poteze  Ehrlichovega  življenja  in  delovanja,  razčlenjuje  njegovo  življenjsko
ukoreninjenost v narodni biti in predanost krščanskim duhovnim temeljem. Vse
to  so  bile  stalnice  Ehrlichovega   vsestranskega  delovanja.  Posebno  se  avtorji
posvečajo njegovim idejnim opredelitvam, ki so vplivale na njegovo odločno držo
do  okupatorjev  in  do  komunistične  revolucije,  s  čemer  je  bistveno  ogrozil
revolucionarni  projekt  in  tako  dal  pobudo,  da  so  ga  likvidirali.  Delo  ga
predstavlja tudi kot teološkega in religiološkega strokovnjaka ter pomembnega
presojevalca novoveških tokov v odnosu do krščanstva in v luči vloge in pomena
religije  in  krščanstva za sodobnega človeka.  Logična je  primerjava Ehrlicha s
Filipom Terčeljem, kar monografiji  daje dodatno znanstveno težo. Kot zunanja
sodelavca predstavita Janko Zerzer Ehrlichovo koroško delovanje in Nadja Ušaj
Pregeljc delovanje Filipa Terčelja.
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